



# PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA



## RETIFICAÇÃO 02

### CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016 – PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA BAHIA 24 DE MARÇO DE 2016

O Prefeito Municipal de Itabuna/BA, no uso de suas atribuições legais, notadamente as previstas na Lei nº 2.042 de 18 de junho de 2007, Decreto nº 7.899 de 12 de novembro de 2007 e Decreto nº 8.567 de 09 de abril de 2009, com suas alterações, torna pública a **retificação do Edital de abertura do Certame**, conforme abaixo:

#### I – DO ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

##### Onde se lê:

CÓD.	CARGO	VAGAS AMPLA	VAGAS PARA PCD*	TOTAL VAGAS
F08	Agente de Endemias	46	03	50

##### Leia-se:

CÓD.	CARGO	VAGAS AMPLA	VAGAS PARA PCD*	TOTAL VAGAS
F08	Agente de Endemias	66	04	70

##### Onde se lê:

CÓD.	CARGO	REQUISITO
S07	Educador Físico	Ensino Superior completo em Educação Física e registro no Conselho de Classe

##### Leia-se:

CÓD.	CARGO	REQUISITO
S07	Educador Físico	Ensino Superior completo em



# PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA



		Educação Física (Bacharelado) e registro no Conselho de Classe
--	--	----------------------------------------------------------------

**Onde se lê:**

CÓD.	CARGO	SECRETARIA
S43	Farmacêutico	Administração

**Leia-se:**

CÓD.	CARGO	SECRETARIA
S43	Farmacêutico	Saúde

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

Itabuna/BA, 27 de abril 2016.

**JOSÉ CÁSSIO OLIVEIRA VARJÃO**  
**COORDENADOR DO CONCURSO PÚBLICO 2016**